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B11 tanaue swasene suipamenus: npub=6
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B12 ha sepou wameneps npoexupyior KoBsil noaBOAMMA 30Ha ANA KayseNNE
opC B, KOKCTPNLR ByAeT KPETHTSCA KO AKY NP nowoLM Tpoca. Joka neeT
KyGiseciyio Gopiy, 2 2wad, cura KaTEWensn TPOEa onpeaenseTca no Gopuyne:
T=pgl®~mg e | —nuweisii paawep annapara o werpax, p=1000 ki/i —
moTHoETs B0ab, g—yekopesHe caoSoaoro nasenwn (cmaie g=10 Hi), 3 m25u—
acea 20ua. Kakoos MONT GuiTs NGKCMANSKNE MMKETNLIE paIMERH 20483, TOSH
oBecnesuTs €10 CAVATUAO B YCIOBKEK, KOTZS CATS KATAMEHN TOOES BYEeT e
Gonsue,sem 1000H2 OTeer sopaime s merpax.

B13 Nnowass ocuosanmn komyea paska 12, suicora—s.
HaaNTe nAOLAZS CedeMMA STOTO MOMICR MACKOCTSN,
NapanensioR maockocT ocHoRaKna n orcronel of
Bepuky KoKYCa ka paccTORKMe 3.

B14 ners ceman suws no asvmyiemyca sckaraTopy u acswTan 30 cTynewe. JaTem ok
NpOBEIaN 8BEPK N0 ToMY ME SCHATATORY C TOR ME CHOPOLTSIO CTHOCHTENBHO SCHANSTODS
KacTan 70 Crynewex. CKOMMO CTYMRHOK 0K KACHTAA 6, CTYCTUBLIMCE N
HenoaaumHomy sckanatopy?
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B5 yaraume rowy warcuya byecon 3=
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€1 3) Pewire ypaswenve +3sin2x+2sin’c

s e g e

(2 faka nupanas SABC, Touwr DitE Aewar CooTRETCTREKKO Ha peBpax SA u SB, npirsen
SD:DA=1:2 1 SEIEB=1:2. Yepea Toww DIt E NPOBEARK NICCKOCTS, Tapannensas peBpy SC.
B KaKOM OTHOLIEHWM 3T3 AIOCIOCTS ACTMT OBbem NUPaMHAS?
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€3 Pewme cucremy wepasencrs:

et . L gyia gues
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‘C4 Ha ockosawwi BC Tpanewi ABCD 83872 T04Ka E, NWALLAR Ha OAHOM OKDYMHOCTH C
T A, . Dy Ao BXpvauote, GRS oEPE Tou A, B €. aEHHES
o O B BEECLES

et o o AR Rosobeu oy ABE

Ghaname s

(C5 Haiaume oce wasews napaneTa @, Npw KOTOPHX ypaBHEHIE

J2a2x=2

Meer epumcTagKHoR peweke.

(€6 ba pocke kanwcawen <ucna 1, 1/2,1/3,1/4,1/5,1/6,1/7,1/8, /5, /10, /11 Y12

) [LOKEMITe, <10 Kak s bl Kt DRCCTRRNAN IMEKH €5 1 €1 MEMEY STAIA SHCRa,
Suipanenve ve Gyzer paeo 0.

) KaKoe HakmeHsLLER KONVECTRO KANMCAKHAIX <HEEN HEOEXOAUIND CTEpeTs € A0CKH AN5
010, “TOBkI NOCNE KEKOTOROR PACCTRKOBKM €59 1 €= MENAY OCTABLIWIACS SHCARM
Maueke BopaMeNHS PaBHRIOCS 07
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B1 & wkone Nel ypoxu wawaaiorcs 8 8:30, KamanA YPOK ATMTCA 45 MukyT, Bce
Nepeniews, KpONE OANOF, ANATCR 10 MUANYT, 3 NEPeNENa MEXAY BTOPKI K ToRTout
YPOKOM—20 My CoiisaC ka <acax 13:00. 48pe3 HONKO MmkyT Npo3BeKT EAVNGFLI
ssowoK € ypora?

B2 tanor ka aoxoas cocrasnser 135% ot 3apaBotkoi nnatei. 3apaboman naata Msaka
Kysbnina paska 12500 pySnei. Kakyio cyuwy oK MOMYHUT NOCTE BSETa Kanora Ka
Aox0AY? OTaer paite s py6nx.

B3 ke pucymee muprbinne
Towan nok3aK Leka onosa
12 MOMeNT 33KpHITHE EupHesix
Topros 8o ace paosve auic 12
no 28 wostps 2007 roga. No
ropuackTans  ywamisaoren
awcna mecaua, 1o sepTma —
ek TokKsl OMoEa B AoMZREX
WA s warsawocTi wupksie
Town a prcyuke cosunens
nuuvei  Onpesenre o
pucyuky  HauBonsiyo  ueky
ofoma ke mowenT 3akpuiTin
Topros & nepwoa ¢ 18 no 27
HoRSpa (8 monnapax CLUA 33
Tomwy).
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B4 5 nepaow Gane oaum espo momko kynuTs 33 33,2 py6nA. Bo BTopom Sakke 100
espo— 33 3950 pySred. B Toersem Game 30 espo cTomT 1179pybred. Kakyio
HaeHbLYIO Cyiy (8 PYBARX) MpAEETES 33nA3TTS 38 10,2807

B5 npswan, nposesewsan napannenswo  Sokosoh D, c
TopoMe TPaNewMH Epe3 KOHEL MEKBLLETO OCHOBAKS,

PRBKOTO 4, OTCEKGET TheyTONLMK, NEPUMETP KOTOPOTD

Pasen 15. Haraure nepuerp Tpaneuw.
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B rycenwsa nonser ssepx no seTan kyera (o, puc) Ha Kamaow
R3BETANMHIM IYCRHMLA € PISHINI LISKERMM MOMET NOTACTS Ka
Moo 2 pacryiu setosew. Kakoma BepoaTHOCTE Toro, 4T
Iycemnua nonager s Tosky A7
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B7 Pewie ypaswenue: 11+ Sx = x+3 Ecru ypasnense umeer Gonee oanoro kopks,
8 oTaere 3annTe HeKsLM 13 KopHER.

BB uersipexyronsuu ABCD snwcan 8 okpymsocTs. ¥ron ABD pasew 75°, yron CAD pasen
35°. Hafiaure yron ABC.
B
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B9k puce Y,

aopamen rpaduk y=Flx)

‘oaor: 2 nepeooBpaMb

HewotOpoi Gyuwm f ,
onpepenewsoi v

warepsare (-1 13).

Onpeaenre konwsectao

uensx ween x, Ana

wotopsi )

orpuzensio.

B10 ofuem npasinswoi Tpeyronswod npuamsl
Bek 6. Kawaw Gyaer ofem npwams, ecn
CTopoN e otvoBaMAA YRETMTS 8 TN P332, 3
Buicory ymeHsiuTs 8 252 paza?





